



ОТЧЕТ
О деятельности центра координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае (некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае») за 2013 год

Центром координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края в 2013 году оказано 180 информационно-консультационные услуги и проведено 10 образовательных мероприятий на безвозмездной основе для экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края. 
В данных мероприятиях в общей сложности приняли участие около 400 субъектов.
Важным направлением Центра является организация и проведение бизнес-миссий. За отчетный период проведено 3 бизнес-миссии с участием 20 участников:
· Бизнес-миссия в Латвийскую Республику, г. Рига - 25-27 сентября 2013 год: Количество СМСП от Ставропольского края, принимающих участие – 5.
· Бизнес-миссия в Италию, г. Верона - 17-18 октября 2013 год: Количество СМСП от Ставропольского края, принимающих участие – 10.
По результатам бизнес-миссии были заключены два трехсторонних соглашения: между НКО «Южная Гильдия пекарей, кондитеров, индустрия гостеприимства» и компаниями «Амбио» и «Токсон», Италия, направленное на реализацию основных направлений в сфере хлебопечения для субъектов малого и среднего предпринимательства и внедрение инноваций, с целью выхода на международные рынки и между НКО «Южная гильдия пекарей, кондитеров, индустрия гостеприимства», Ассоциацией «Познаем Евразию» и «Веронские ярмарки», Италия, об организации и проведении Российско-Итальянского форума на территории края.
По итогам бизнес-миссии подписано 2 экспортных контракта на общую сумму 170 000 евро между компаниями ЗАО «Модуль» и МДС ЛТД, Афины, Греция и компаниями ООО агрофирма «Ново-Троицкая» и МДС ЛТД, Афины, Греция.
· Бизнес-миссия в Индию, г. Нью-Дели с участием в 3-й Международной выставке продуктов питания, напитков, оборудования и технологий Файн Фуд Индия - 11-13 декабря 2013 год: Количество участников – 5. Организована одна экспортная поставка образцов продуктов питания.
За отчетный период были проведены 2 промоутерских мероприятия на территории Российской Федерации, в которых принимало участие 16 СМСП:
· Московский международный форум инновационного развития «Открытые инновации» - 31 октября – 02 ноября 2013 г. – Количество участников – 8.
· 41-я международная выставка-ярмарка «Текстильпром». Количество участников – 8.
Центр осуществляет предпринимательскую деятельность. Так в 2013 году по итогам запроса котировок и открытых аукционов в электронной форме заключил следующие контракты на: 
· оказание услуг по транспортному обслуживанию грузов по маршруту Ставрополь-Москва-Берлин-Ставрополь, 
· оказание услуг по обработке документов для таможенного оформления выставочных грузов (300 позиций), 
· оказание возмездных услуг между ООО «Жива» и иностранным контрагентом по составлению внешнеторгового контракта. 
Общая прибыль от коммерческой деятельности Центра за 2013 год составила 421,66 тыс. руб. 
Разработан и выпущен каталог предприятий-экспортеров Ставропольского края на русско-английском языках.
В общей сложности за счет привлекаемых средств Центром была оказана поддержка более 1500 субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края. 
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