



ОТЧЕТ
О деятельности центра координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае (некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае») за 2014 год

Центром координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае в 2014 году были получены следующие результаты деятельности:
· общее количество оказанных информационных и консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства – 300;
· организованы семинары, конференции, круглые столы, курсы повышения квалификации для экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства региона – 11 мероприятия с общим количеством участников от субъектов малого и среднего бизнеса - 185;
· подготовлено 12 маркетинговых исследований по запросам субъектов малого и среднего предпринимательства;
· проведено 5 бизнес-миссий с участием 59 субъектов;
· организовано 1 промоутерское мероприятие, в котором приняли участие 5 представителей от субъектов малого и среднего предпринимательства.
По запросам СМСП проведено 12 маркетинговых исследований по странам Евросоюза, СНГ, Армении и Абхазии касательно таких направлений как сельское хозяйство, косметическая отрасль, гостиничная и ресторанная отрасль, рынки грузоперевозок, строительных материалов, производства стекольных изделий и прочих отраслей.
В целях повышения квалификации специалистов и эффективности деятельности СМСП в области ВЭД, проводятся тематические семинары, конференции и круглые столы с предоставлением дискуссионной площадки. 
Важным направлением Центра экспорта является организация и проведение бизнес-миссий:
- 17-26 января 2014 год: Бизнес-миссия в Германию, г. Берлин с участием в международной выставке «Зеленая неделя». Количество участников составило 36. По результатам бизнес-миссии в г. Берлин было достигнуто 7 договоренностей с иностранными компаниями и подписано 4 соглашения.
· 11-14 марта 2014 год: Бизнес-миссия во Францию, г. Канны. Количество СМСП в Ставропольском крае, принимающих участие – более 8. По результатам бизнес-миссии в г. Канны было достигнуто 2 договоренности и подписано 2 соглашения.
- 18-21 мая 2014 г.: Бизнес-миссия в Чешскую Республику, г. Прага. Количество СМСП в Ставропольском крае, принимающих участие – 5.
· 23 октября 2014 г.: Бизнес-миссия российских предприятий в рамках 6-ой Российско-армянской промышленной выставки «Expo-Russia Armenia 2014». Количество СМСП в Ставропольском крае, принимающих участие – 5. Подписан внешнеторговый контракт.
· 10-16 ноября 2014 г.: Деловая бизнес-миссия в Венгрию. Количество СМСП в Ставропольском крае, принимающих участие – 5. Подписано 1 соглашение и внешнеторговый контракт.
В 2014 году проведена в рамках 6-ой ежегодной российской промышленной выставке "Expo-Russia Armenia 2014", г. Ереван, Армения, 22-24 октября 2014 г.: Количество СМСП – 5.
Центром было также организовано 3 мероприятия на территории Российской Федерации, в которых общее количество участников составило 30:
· 9-10 октября 2014 год: Форум в г. Астрахань по развитию межрегиональных и международных связей МСП с привлечением представителей бизнеса из регионов России и прикаспийских государств (Форум Экспортеров 2014). Количество СМСП в Ставропольском крае, принимающих участие – 5.
· 22-23 октября 2014 год: Международная конференция «Северный Кавказ - от импорта к экспорту». Количество участников – 20.
· 5 сентября 2014 год: Торгово-экономическая миссия Исламской Республики Иран в Ставропольский край. Количество участников – 5.
В результате проведенной работы Центра, предприниматели Ставропольского края заключили 6 внешнеторговых контрактов на общую сумму более 410 тыс. долларов.
Разработан и выпущен каталог инвестиционных проектов Ставропольского края. 
В общей сложности за счет привлекаемых средств в 2014 году Центром была оказана поддержка 583 участникам от субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края. 
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